



PODRŠKA OMLADINI I SPORTU

KRATAK PREGLED

45	553.460	10.000	331
projekata	evra investirano	mladih imalo koristi od intervencija	radno mesto otvoreno

VRSTE PROJEKATA

INFRASTRUKTURA	4 projekata	
SOCIJALNA UKLJUČENOST	25 projekata	
KONKURENTNOST	8 projekata	

GLAVNI REZULTATI

3 glavna projekta izrađena – za rekonstrukciju, renovaciju ili izgradnju sportskih sala u Ivanjici, Knjaževcu i Raški	3 partnerska projekta organizacija civilnog društva sprovedena u cilju rešavanja problema međukulturnih podela i pristupa zdravstvenim uslugama	8 projekata stručnog usavršavanja
1 sportska hala izgrađena i opremljena u Prijepolju	22 mlada preduzetnika i preduzetnice dobili opremu za pokretanje sopstvenih preduzeća i obučeni za poslovni menadžment	
8 omladinskih festivala podržano u promovisanju aktivizma mladih, sporta i kulture		

PREGLED

Evropski PROGRES obezbedio je 530.335 evra za podršku 45 projekata usmerenih na aktivnosti u vezi sa omladinom i sportom .

Skoro 35% fondova, odnosno 184.612 evra, uloženo je u 22 projekta preduzetništva mladih, sa ciljem da se doprinese rešavanju problema nezaposlenosti među omladinom. Dodatnih 153.164 evra upotrebjeno je za realizaciju infrastrukturnih projekata – rekonstrukciju, renovaciju ili izgradnju sportskih sala u Ivanjici, Knjaževcu, Raški i Prijepolju. Preko Programa je investirano i 47.930 evra za podršku partnerskim projektima organizacija civilnog društva i lokalnih samouprava, 79.129 za osam projekata stručnog usavršavanja i 65.500 evra za osam omladinskih festivala koji promovišu volonterizam mladih, sport i kulturu.

Lista projekata podrške omladini i sportu u jugozapadnoj i jugoistočnoj Srbiji (2006.-2016.)

SEKTOR PROGRAMA	OPŠTINA	NAZIV PROJEKTA	VREDNOST PROJEKTA (EUR)	OPIS PROJEKTA
Infrastruktura	Ivanjica	Izrada glavnog projekta za sportsku halu u Ivanjici	21.000	Izrada glavnog projekta za sportsku halu u Ivanjici. Očekuje se da će ovaj sportski objekat podstaći mlade, koji predstavljaju prioritetnu ciljnu grupu, da se bave sportom.
Infrastruktura	Knjaževac	Izrada glavnog projekta za izgradnju sportske hale u Knjaževcu	30.813	Izrada glavnog projekta za izgradnju sportske hale u Knjaževcu, koja će omogućiti razvoj takmičarskih sportova u opštini, iz razloga što trenutno 1.500 članova iz 40 registrovanih klubova u okviru lokalnog sportskog saveza nema prostor za održavanje sportskih takmičenja.
Infrastruktura	Raška	Izrada glavnog projekta za sistem grejanja u sportskoj hali u Raškoj	16.500	Glavni projekat sistema grejanja sportske dvorane u Raškoj predviđa instalaciju sistema klimatizacije koji se može koristiti 365 dana u godini, što će omogućiti Turističko-sportskoj organizaciji Raške da pokrene nove aktivnosti i promoviše rekreativne aktivnosti među stanovništvom Raške.
Infrastruktura	Prijepolje	Lokalni infrastrukturni projekat Rekonstrukcija sportske hale sa pratećom opremom	101.890	Rekonstrukcijom sportske hale stvara se mogućnost da više od 1.000 đaka osnovnih i srednjih škola, oko 400 dece iz vrtića i više od 60 nastavnika razvijaju svoje sportske afinitete i sposobnosti u odgovarajućim uslovima i sa svom neophodnom sportskom opremom, u objektu sa unapređenom energetsom efikasnošću. Takođe, bezbednost dece će se podići na viši nivo, jer neće morati da prelaze magistralni put da bi otišli na časove fizičkog vaspitanja, niti će drugi školski časovi morati da se skraćuju zbog toga.
Dobro upravljanje i socijalna inkluzija	Raška	Podrška samozapošljavanju mladih - Informacione tehnologije	3.132	Izrada veb-portala, obrada podataka, programiranje, održavanje softvera i ostale informacione delatnosti.
Dobro upravljanje i socijalna inkluzija	Prijepolje	Podrška samozapošljavanju mladih - Informacione tehnologije/ Specijalizovane dizajnerske delatnosti	3.878	Specijalizovane dizajnerske delatnosti – izrada digitalnih ilustracija za blogerske i marketing sadržaje, izrada ilustracija za veb-sajtove.
Dobro upravljanje i socijalna inkluzija	Sjenica	Podrška samozapošljavanju mladih - Proizvodnja papira i proizvoda od papira	7.600	Proizvodnja talasastog papira i kartona i ambalaže od papira i kartona –proizvodnja papirnih kesa za pakovanje hrane, kutija za hranu, torte, kolače.
Dobro upravljanje i socijalna inkluzija	Novi Pazar	Podrška samozapošljavanju mladih - Proizvodnja odevnih predmeta	10.000	Proizvodnja opreme za bebe – platnene ograde za krevetac, posteljine, trenerke za decu.
Dobro upravljanje i socijalna inkluzija	Leskovac	Podrška samozapošljavanju mladih - Proizvodnja deterdženata, sapuna, sredstava za čišćenje i poliranje	9.920	Proizvodnja kućne hemije, u skladu sa svim propisima za proizvodnju ovakvih proizvoda, dalje pakovanje i distribuciju.
Dobro upravljanje i socijalna inkluzija	Brus	Podrška samozapošljavanju mladih - Proizvodnja ostalog tekstila	9.698	Proizvodnja gotovih tekstilnih proizvoda, osim odeće, uz izradu i dizajn ručno tkanih ćilima i ćebadi od domaće vune.

Lista projekata podrške omladini i sportu u jugozapadnoj i jugoistočnoj Srbiji (2006.-2016.)

SEKTOR PROGRAMA	OPŠTINA	NAZIV PROJEKTA	VREDNOST PROJEKTA (EUR)	OPIS PROJEKTA
Dobro upravljanje i socijalna inkluzija	Novi Pazar	Podrška samozapošljavanju mladih - Informacione tehnologije	9.932	Programiranje, izrada veb-sajtova, aplikacija, mreža, formiranje IT haba.
Dobro upravljanje i socijalna inkluzija	Blace	Podrška samozapošljavanju mladih - Prerada i konzerviranje voća i povrća	10.000	Proizvodnja i pakovanje suvog voća, povrća i proizvodnja pića od voća.
Dobro upravljanje i socijalna inkluzija	Prokuplje	Podrška samozapošljavanju mladih - Prerada i konzerviranje voća i povrća	7.000	Prerada gljiva i jestivih pečuraka.
Dobro upravljanje i socijalna inkluzija	Bujanovac	Podrška samozapošljavanju mladih - Prerada drveta i proizvoda od drveta, plute, slame i pruća, osim nameštaja	10.000	Proizvodnja ramova za košnice i košnica.
Dobro upravljanje i socijalna inkluzija	Leskovac	Podrška samozapošljavanju mladih - Specijalizovane dizajnerske delatnosti	7.200	Dizajn proizvoda, uključujući određene vrste materijala, oblika, konstrukcija, mehanizama, boje, uključujući grafički i veb-dizajn.
Dobro upravljanje i socijalna inkluzija	Nova Varoš	Podrška samozapošljavanju mladih - Prerada drveta i proizvoda od drveta, plute, slame i pruća, osim nameštaja	8.450	Rezanje oble građe i pretvaranje u daske, grede, lestve.
Dobro upravljanje i socijalna inkluzija	Ivanjica	Podrška samozapošljavanju mladih - Prerada drveta i proizvoda od drveta, plute, slame i pruća, osim nameštaja	8.500	Proizvodnja ostalih proizvoda od drveta, plute, slame i pruća uz proizvodnju držača za alat u poljoprivredi i građevini.
Dobro upravljanje i socijalna inkluzija	Bujanovac	Podrška samozapošljavanju mladih - Proizvodnja ostalih prehrambenih proizvoda	10.000	Proizvodnja hladno valjanih satnih osnova.
Dobro upravljanje i socijalna inkluzija	Vranje	Podrška samozapošljavanju mladih - Proizvodnja tekstila	10.000	Dorada tekstila i direktna digitalna štampa na tekstu i ostalim materijalima.
Dobro upravljanje i socijalna inkluzija	Žitorađa	Podrška samozapošljavanju mladih - Prerada drveta i proizvoda od drveta, plute, slame i pruća	9.800	Rezanje i obrada drveta sa proizvodnjom briketa od piljevine.
Dobro upravljanje i socijalna inkluzija	Novi Pazar	Podrška samozapošljavanju mladih - Proizvodnja ostalih prehrambenih proizvoda	4.500	Prerada čaja i kafe koja će obuhvatiti prženje kafe, mlevenje i pakovanje za dalju distribuciju i prodaju.
Dobro upravljanje i socijalna inkluzija	Vranje	Podrška samozapošljavanju mladih - Prerada i konzerviranje voća i povrća	9.075	Proizvodnja sušenog voća, povrća, gljiva i biljaka.

Lista projekata podrške omladini i sportu u jugozapadnoj i jugoistočnoj Srbiji (2006.-2016.)

SEKTOR PROGRAMA	OPŠTINA	NAZIV PROJEKTA	VREDNOST PROJEKTA (EUR)	OPIS PROJEKTA
Dobro upravljanje i socijalna inkluzija	Vlasotince	Podrška samozapošljavanju mladih - Proizvodnja pića	9.850	Proizvodnja pića od voća koja podrazumeva destilaciju, prečišćavanje i mešanje pića.
Dobro upravljanje i socijalna inkluzija	Bujanovac	Podrška samozapošljavanju mladih - Informacione tehnologije	10.000	Programiranje i razvoj onlajn platformi, razvoj različitih softvera, iOS aplikacija.
Dobro upravljanje i socijalna inkluzija	Prijepolje	Podrška samozapošljavanju mladih - Prerada i konzerviranje voća i povrća	9.490	Proizvodnja hrane, konzerviranje voća zamrzavanjem, sušenjem, pravljenje zimnice i drugo.
Dobro upravljanje i socijalna inkluzija	Brus	Podrška samozapošljavanju mladih - Proizvodnja mlinskih proizvoda, skroba i skrobnih proizvoda	7.000	Proizvodnja mlinskih proizvoda, proizvodnja brašna, kao i pakovanje i plasiranje proizvoda.
Dobro upravljanje i socijalna inkluzija	Bujanovac	Fond za učešće građana (CIF 1) Zajednička učenička zadruga kao model za prevazilaženje međuetničke distance između mladih Albanaca i Srba u Bujanovcu	20.000	Osnivanje zajedničke učeničke zadruge srednjih škola „Sveti Sava“ i „Sezaj Suroj“ u cilju olakšavanja dugoročne saradnje između dve škole i doprinosa međuetničkom dijalogu između mladih Albanaca i Srba.
Dobro upravljanje i socijalna inkluzija	Ivanjica	Fond za učešće građana (CIF 2) Unapređenje terapeutsko-savetodavnih usluga u Dnevnom centru za decu i omladinu sa invaliditetom „Sunce“	17.171	Unapređenje terapeutsko-savetodavnih usluga u Dnevnom centru „Sunce“ za decu i omladinu sa invaliditetom putem pokretanja neurofidbek terapeutskih usluga. Projekat obuhvata nabavku uređaja, obučavanje deset kvalifikovanih saradnika Centra, pokretanje nove usluge kao i izvođenje studije o efektima neurofidbek terapije na decu sa poremećajima iz autističnog spektra.
Dobro upravljanje i socijalna inkluzija	Medveđa, Bujanovac, and Preševo	Fond za učešće građana (CIF 2) Kulturne potrebe omladine u Medveđi, Bujanovcu i Preševu	16.433	Doprinos unapređenju kulturnog života omladine u opštinama Preševo, Bujanovac i Medveđa sprovođenjem istraživanja za definisanje problema mladih ljudi i njihovih kulturnih potreba kao i promocijom rezultata istraživanja.
Komunikacije Podrška festivalima orijentisanim na mlade	Ivanjica, Vranje, Knjaževac, Bosilegrad, Surdulica, Niš	Podrška festivalima Nušićijada, Školska olimpijada, Nishville, festival mladih Knjaževac, Dani romske kulture, festival u Bosilegradu, Phantom fest i Borini pozorišni dani u Vranju	65.500	Festivali su podržani nabavkom smeštaja, hrane i prevoza za učesnike i proizvodnjom promotivnih materijala.
Konkurentnost	Prokuplje	Podrška LSU u sprovođenju stručnog usavršavanja u skladu sa LAP-ovima za zapošljavanje	10.000	Mladi do 30 godina starosti sa IV stepenom stručne spreme pohađaće šestomesečnu obuku, što treba da doprinese smanjenju nezaposlenosti među mladima u Prokuplju.
Konkurentnost	Vranje	Podrška LSU u sprovođenju stručnog usavršavanja u skladu sa LAP-ovima za zapošljavanje	9.700	Mladi do 30 godina starosti sa III i IV stepenom stručne spreme nakon obuke biće zaposleni u privatnom sektoru, pri čemu će prioritet biti dat mladima iz ranjivih grupa.

Lista projekata podrške omladini i sportu u jugozapadnoj i jugoistočnoj Srbiji (2006.-2016.)

SEKTOR PROGRAMA	OPŠTINA	NAZIV PROJEKTA	VREDNOST PROJEKTA (EUR)	OPIS PROJEKTA
Konkurentnost	Babušnica	Podrška LSU u sprovođenju stručnog usavršavanja u skladu sa LAP-ovima za zapošljavanje	10.000	Visokoobrazovani mladi starosti do 30 godina pohađaće obuku u opštinskoj administraciji kako bi ostvarili uslove potrebne za polaganje državnog ispita.
Konkurentnost	Ivanjica	Podrška LSU u sprovođenju stručnog usavršavanja u skladu sa LAP-ovima za zapošljavanje	9.945	Visokoobrazovani korisnici pohađaće obuku u opštinskoj administraciji, u kojoj je identifikovana potreba za zaposlenima.
Konkurentnost	Bela Palanka	Podrška LSU u sprovođenju stručnog usavršavanja u skladu sa LAP-ovima za zapošljavanje	10.000	Korisnici različite stručne spreme (IV, VI i VII stepen) steći će prvo radno iskustvo, koje je preduslov za polaganje državnog ispita.
Konkurentnost	Trgovište	Podrška LSU u sprovođenju stručnog usavršavanja u skladu sa LAP-ovima za zapošljavanje	9.483	Opština Trgovište je, zbog velikog interesovanja za prethodni poziv za realizaciju programa stručne prakse, odlučila da uključi još 18 mladih sa završenom srednjom školom u program obuke u javnom i privatnom sektoru.
Konkurentnost	Sjenica	Podrška LSU u sprovođenju stručnog usavršavanja u skladu sa LAP-ovima za zapošljavanje	10.000	Korisnici će nakon obuka u javnom i privatnom sektoru moći da polažu državni ispit. Budući da broj zaposlenih u opštini Sjenica ne prelazi zakonski maksimum, opštini će nakon završetka obuka biti odobreno da zaposli pet korisnika.
Konkurentnost	Prijepolje	Podrška LSU u sprovođenju stručnog usavršavanja u skladu sa LAP-ovima za zapošljavanje	10.000	Korisnici sa različitim stepenom obrazovanja pohađaće obuke u nekoliko javnih ustanova i dva privatna preduzeća koja su dostavila pismo o nameri da zaposle tri korisnika.

UKUPNO | EUR 553.460